
kutatás, fEjlEsztés    

tovább bővíti magyarországi gyártását a teva. a vál-
lalat 2012. október 2-án a világ egyik legnagyobb és leg-
modernebb steril készítményeket gyártó üzemét avat-
ta fel. az új, 22 milliárd forint beruházásból felépített, 
15 000 négyzetméter alapterületű gyáregység 263 új
mun kahelyet teremt és évente akár 200 millió egységnyi
steril gyógyszerkészítmény is készülhet a 6 modul gyár-
tósorain.    

Magyar gyógyszErgyártás vIlágszínvonalon

Az új Steril Centrum átadásával tovább erősödik a válla-
lat hazai és nemzetközi gyógyszergyártásban betöltött sze-
repe. A 100 éves múltra visszatekintő debreceni üzemben
évente mintegy 11 milliárd tabletta készül, a sajóbábonyi
alapanyaggyártó egységében elsősorban létfontosságú
szív-érrendszeri készítmények alapanyagai készülnek, a
szintén 100 éves múlttal rendelkező gödöllői gyár, és ezen
belül a most átadásra kerülő Steril Centrum pedig többek
között infúziókkal és injekciókkal segíti a gyógyítást
Magyarországon és a világ számos országában.  A most át-
adott egységben olyan stratégiai fontosságú onkológiai ké-
szítmények gyártása is elindul, amelyek korábban Európa
szerte hiánycikknek számítottak.  Az óriási gyártókapacitás
pedig lehetővé teszi, hogy a magyar betegek ellátása mel-
lett a világ több mint 70 országába eljuthassanak a Teva ste-
ril készítményei. Az új gyár egyik legfontosabb tulajdonsága
a flexibilitás. A moduláris építési mód lehetővé teszi, hogy a
termelés a lehető leggyorsabban reagálni tudjon a betegek
igényeire. Az átállás a különböző kiszerelési formák és ké-
szítmények között rendkívül gyors, valamint a 6 modulban
párhuzamosan akár 6 különféle gyógyszer is készülhet,
azonban, ha egy-egy terápiából hirtelen nagy mennyiségre
van szükség, a modulok gyártási kapacitása összeadódik. A
beruházás nemzetgazdasági és a nemzetközi gyógyszer-
gyártásban betöltött fontosságát bizonyítja, hogy az új üze-
met Orbán Viktor miniszterelnök és Jeremy Levin, a Teva
globális vezérigazgatója adta át a termelésnek. 

MInőség MIndEnEk fElEtt

A Teva számára kulcsfontosságú a minőség, éppen
ezért a Gödöllői Steril Centrum építése során a legmaga-
sabb szintű gyártási technológiát használták fel, és ezt az is
igazolja, hogy a munkatársak közül minden harmadik a mi-
nőségbiztosításhoz kötődő feladatokat lát el. A korszerű
technológia mellett a vállalat arra is kiemelt figyelmet fordí-
tott, hogy kiválóan képzett szakemberek dolgozzanak az új
üzem ben. A beruházási döntés egyik fontos szempontja
volt, hogy a vállalat támaszkodhatott  a tapasztalt, az új
tech nológiák elsajátítása iránt nyitott magyar gyógyszeripa-
ri szakemberekre, mérnökökre, gyógyszerészekre. 

A felhasznált technológia és a munkatársak professzio-
nalizmusa a biztosíték arra, hogy az új Steril Centrumból
csak a legmagasabb minőségi követelményeknek is megfe-
lelő készítmény kerülhet ki. Ennek bizonyítéka, hogy a
GYEMSZI (Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és
Szervezetfejlesztési Intézet) inspekció mellett a világ egyik
legszigorúbb követelményrendszerét támasztó FDA (ameri-
kai Élelmiszer – és Gyógyszerügyi Hivatal) auditon is mara-
déktalanul megfelelt.

a tEva Magyarországon

A vállalat 1993 óta van jelen Magyarországon. Az elmúlt
15 évben 255 milliárd forintot fektetett be a hazai gyártásba és
kutatás-fejlesztésbe. Ennek eredményeként ma Deb re cen -
ben működik a világ egyik legmodernebb tablettagyára, Sajó -
bábonyban a térség egyik legjelentősebb gyógyszeralap-
anyag gyártó üzeme, Gödöllőn pedig szintén a világ egyik
legnagyobb és legmodernebb steril készítmény gyára. A Teva
hazánkban több mint 3500 embernek ad munkát, beszállító
partnereivel együtt pedig mintegy 10.000 ember megélheté-
sét biztosítja. A Teva Magyarország legnagyobb gyógyszer
portfoliójával rendelkező vállalata, szinte valamennyi terápiás
területen jelen van és minden hetedik beteg Teva készítmény
segítségével gyógyul. A gyógyszergyártás mellett a vállalat a
magyar oktatás, kultúra és sport elkötelezett támogatója.

Minőség mindenek felett!
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